



CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

A Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba, Estado de São Paulo, de acordo com as disposições da legislação vigente, faz saber, por meio do presente Edital, que **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições do **Concurso Público nº 01/2020**, publicado na **Imprensa Oficial do Município**, em **31 de janeiro de 2020**, conforme segue:

1) No **Capítulo III**, subcapítulo **D – DAS INSTRUÇÕES GERAIS QUANTO À INSCRIÇÃO**, no **subitem 3.43**, leia-se como segue e não como constou:

3.43. O candidato interessado poderá se inscrever em mais de 01 (um) Cargo, verificando, antes de efetuar a sua inscrição, o período para realização das Provas, conforme estabelecido a seguir e constante no **Capítulo V**, deste Edital:

DATA PREVISTA DA PROVA / PERÍODO	CARGO
<p>10 de janeiro de 2021 Período da MANHÃ</p>	<p>Auxiliar de Desenvolvimento Infantil Auxiliar em Saúde Bucal Engenheiro da Computação (Banco de Dados (SQL)) Farmacêutico Médico (Angiologista; Colposcopista; Geriatra; Ginecologista; Obstetra; Pneumologista; Psiquiatra Infantil) Psicólogo Técnico em Tecnologia da Informação</p>
<p>10 de janeiro de 2021 Período da TARDE</p>	<p>Agente de Defesa Civil Analista de Tecnologia da Informação Educador Esportivo (todas as Áreas de Atuação) Fisioterapeuta Médico (Auditor, Clínico e do Trabalho) Oficial de Manutenção (Serralheiro) Professor de Educação Básica II – PEB II (todas as Disciplinas) Técnico em Segurança do Trabalho</p>

2) No **Capítulo III**, subcapítulo **H – DA HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO**, nos **subitens 3.73, 3.73.1 e 3.73.2**, leia-se como segue e não como constou:

3.73. A partir de **27 de novembro de 2020**, será divulgado nos sites www.institutomais.org.br e www.santanadeparnaiba.sp.gov.br, a relação de candidatos inscritos no Concurso Público, contendo o nome do candidato, número do Documento de Identidade, e o Cargo ao qual está concorrendo, bem como, a relação de candidatos inscritos como **Pessoas com Deficiência**, de candidatos com **Solicitação de Atendimento Especial**, de candidatas com solicitação para **Lactante** e de candidatos com **Função de Jurado** para critério de desempate, se existir.

3.73.1. O candidato que não localizar o nome na relação de candidatos inscritos no Concurso Público, conforme estabelecido no **item 3.73**, deste Capítulo, poderá interpor recurso nos dias **30 de novembro e 01 de dezembro de 2020**, de acordo com o **Capítulo XIII**, deste Edital.

3.73.2. O **INSTITUTO MAIS** fará a análise dos recursos interpostos e, na data prevista de **18 de dezembro de 2020**, será divulgado a **Homologação das Inscrições** dos candidatos inscritos no Concurso Público, bem como, será divulgado o **Edital de Convocação** para realização das Provas Objetivas, contendo a data, o local, sala e horário de realização das Provas.

3) No **Capítulo V – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS**, nos **itens 5.1, 5.2 e subitem 5.2.1**, leia-se como segue e não como constou:

5.1. As **Provas Objetivas e Dissertativas** serão realizadas na cidade de **Santana de Parnaíba/SP**, conforme previstas a seguir:

DATA PREVISTA DA PROVA / PERÍODO	CARGO
<p>10 de janeiro de 2021 Período da MANHÃ</p>	<p>Auxiliar de Desenvolvimento Infantil Auxiliar em Saúde Bucal Engenheiro da Computação (Banco de Dados (SQL)) Farmacêutico Médico (Angiologista; Colposcopista; Geriatra; Ginecologista; Obstetra; Pneumologista; Psiquiatra Infantil) Psicólogo Técnico em Tecnologia da Informação</p>

DATA PREVISTA DA PROVA / PERÍODO	CARGO
<p><u>10 de janeiro de 2021</u> <u>Período da TARDE</u></p>	<p>Agente de Defesa Civil Analista de Tecnologia da Informação Educador Esportivo (todas as Áreas de Atuação) Fisioterapeuta Médico (Auditor, Clínico e do Trabalho) Oficial de Manutenção (Serralheiro) Professor de Educação Básica II – PEB II (todas as Disciplinas) Técnico em Segurança do Trabalho</p>

5.2. O Edital de Convocação contendo o intervalo alfabético de inscritos, local, data e horário, para a realização das respectivas provas, será publicado na **Imprensa Oficial do Município**, na data prevista de 18 de dezembro de 2020, e estará disponibilizado nos sites: www.institutomais.org.br e www.santanadeparnaiba.sp.gov.br.

5.2.1. Também será divulgado nos respectivos sites, na data prevista de 18 de dezembro de 2020, a relação nominal dos candidatos inscritos no Concurso Público, em ordem alfabética geral, contendo o nome do candidato, Cargo, o local, sala, data e horário, para a realização das Provas, de acordo com a relação de candidatos constantes da Homologação das Inscrições no Concurso, publicada após o encerramento das inscrições, conforme item 3.73, do Capítulo III-H, deste Edital.

4) No Capítulo X – DA APLICAÇÃO E AVALIAÇÃO DE PROVA PRÁTICA, no item 10.1, leia-se como segue e não como constou:

10.1. As Provas Práticas, para os Cargos de **Analista de Tecnologia da Informação**, **Auxiliar de Desenvolvimento Infantil**, **Auxiliar em Saúde Bucal**, **Educador Esportivo (todas as Áreas de Atuação)**, **Engenheiro da Computação (Banco de Dados (SQL))**, **Oficial de Manutenção (Serralheiro)** e **Técnico em Tecnologia da Informação**, serão realizadas na cidade de **Santana de Parnaíba/SP**, na(s) data(s) prevista(s) de 27 e/ou 28 de março de 2021, em locais e horários a serem confirmados oportunamente, por meio de **Edital de Convocação** a ser publicado na *Internet*, nos sites do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br) e da **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA/SP** (www.santanadeparnaiba.sp.gov.br), bem como na **Imprensa Oficial do Município**.

5) No Capítulo XI – DA APLICAÇÃO E AVALIAÇÃO DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA, no item 11.1, leia-se como segue e não como constou:

11.1. O **Teste de Aptidão Física**, para o Cargo de **Agente de Defesa Civil**, será realizada na cidade de **Santana de Parnaíba/SP**, na(s) data(s) prevista(s) de 27 e/ou 28 de março de 2021, em locais e horários a serem confirmados oportunamente, por meio de **Edital de Convocação** a ser publicado na *Internet*, nos sites do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br) e da **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA/SP** (www.santanadeparnaiba.sp.gov.br), bem como na **Imprensa Oficial do Município**.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital do **Concurso Público nº 01/2020**.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente **Edital de Retificação nº 01**, do Edital do **Concurso Público nº 01/2020**, da **Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba/SP**, publicado na **Imprensa Oficial do Município**, em 31 de janeiro de 2020.

Santana de Parnaíba/SP, 27 de novembro de 2020.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTANA DE PARNAÍBA/SP

REALIZAÇÃO:

